
Designböden555 – Mineral Styles

Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT



Ihre  
Steffi Böhler

Natürlich 
schöne Räume

Die Produktvielfalt von natürlich schönen JOKA Design-
böden ist schier unendlich. Wer hier die Wahl hat, hat die 
Qual. Für jeden Geschmack und Einrichtungsstil ist etwas 
Passendes dabei. Jede Farbrichtung hat ihre reizvollen 
Böden. Lassen Sie sich inspirieren und finden Sie Ihren 
ganz persönlichen Lieblingsboden.

There is almost no end to the variety of products of JOKA beau-
tiful design flooring. You will simply be spoilt for choice. There 
is something to suit every taste and furnishing style. Each colour 
theme has its attractive floors, so let us inspire you and find your 
own personal favourite floor.

La gamme des splendides sols design JOKA est quasi illimitée. 
Qui a le choix a … l’embarras du choix ! Il y en a pour tous les 
goûts et tous les styles. Chaque déclinaison de couleur trouve à 
s’accorder de façon optimale à l’un des sols. Laissez libre cours 
à votre inspiration et choisissez le sol qui correspond exactement 
à vos préférences. 

 La varietà della straordinaria bellezza dei 
pavimenti vinilici modulari LVT JOKA è 
quasi infinita. Sarà duro scegliere. Troverete 
qualcosa di adatto a tutti i gusti e a ogni 
stile di arredamento. Per ogni colore esiste 
un pavimento. Lasciatevi ispirare e trovere-
te il vostro pavimento preferito. 





5469 Metal Stone Night

5535 Metal Plate    

5602 Battered Garage Floor

V I E L F Ä L T I G E

DIMENSIONEN

L A N G L E B I G &

R O B U S T

N A T Ü R L I C H E

O P T I K E N



Pflegeleichte Oberfläche

Easy care surface / 
Facilité d‘entretien /
Facilità di pulizia

Robuste und stoßfeste 
Oberfläche

High impact resistance / 
Grande résistance aux chocs / 
Elevata resistenza agli urti

Vielfältige Strukturen, Dimen-
sionen und Verlegemöglichkeiten

Various structures, dimensions and instal-
lation options / Nombreuses structures, 
dimensions et possibilités de pose / Ampia 
gamma di strutture, dimensioni e modalità 
di posa

Hoher Feuchtigkeitsschutz

High moisture protection / 
Haute protection contre l’humidité / 
Elevata protezione contro l’umidità

Geringe Aufbauhöhe – 
einfache Renovierung

Low profile height – easy renovation / 
Faible hauteur de pose – rénovation facile / 
Altezza ridotta – facile da ristrutturare

Angenehmer 
Geh- und Stehkomfort

Pleasant walking and standing comfort / 
Agréable sous les pieds / 
Comfort al camminamento e sotto e piedi

Designböden 555 – Mineral Styles
Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT

Vorteile
Advantages / Avantages / Vantaggi
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max. 29°C Typ W

5467

5467 Light Big Stone
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 	  100,00 x 100,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 4,00 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 224,00 m²

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5607 Industrial Concrete Light

5607
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Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  91,44 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 4,18 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 213,18 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5602 Battered Garage Floor

5602

12

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,76 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 210,56 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5534 Light Concrete

5534

14

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 45,72 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 213,76 m²

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5609 Patchy Concrete

5609

16

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  91,44 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 4,18 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 213,18 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5605 Granit Slab

5605
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Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,76 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 210,56 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5608 Lime Rock

5608

20

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,76 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 210,56 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5463

5463  Urban Concrete
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Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,76 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 218,08 m²

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati





max. 29°C Typ W

5444 Grey Screed

5444

24

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,76 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 218,08 m²

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati





max. 29°C Typ W

5604 Carrara White

5604

26

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,76 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 210,56 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5603 Carrara Dark

5603

28

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,76 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 210,56 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5418 / 5469 Metalstone Night

5469

5418

30

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  60,96 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 4,46 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 102,58 m²

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

 	  30,48 x 60,96 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket  Package / Paquet / Pacchetto  = 3,35 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana  = 221,10 m²





max. 29°C Typ W

5533 Dark Concrete

5533

32

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 45,72 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 213,76 m²

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5537 / 5538 Metallic Slate

5538

5537

34

	  45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 213,76 m²

 	  30,48 x 60,96 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 213,76 m²

Designböden 555 Mineral Styles

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!





max. 29°C Typ W

5442 Rusty Metal

5442

36

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,76 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 218,08 m²

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati





max. 29°C Typ W

5535 Metal Plate

5535

38

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 91,40 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 213,76 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5606 Hazy Night

5606

40

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,76 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 210,56 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5465

5465 Dark Big Stone

42

 	  100,00 x 100,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 4,00 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 224,00 m²

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5464

5464 Black Big Stone

44

 	  100,00 x 100,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 4,00 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 224,00 m²

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5601 Worn Concrete

5601

46

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,76 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 210,56 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia





max. 29°C Typ W

5443 Black Screed

5443

48

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  45,72 x 91,44 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,76 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 218,08 m²

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati





max. 29°C Typ W

5416 / 5468 Black Slate

5468

5416

50

Designböden 555 Mineral Styles

Eigenen 

Raum foto-

grafieren und

Boden virtuell

wechseln!

Scan the code and use the design flooring in the room planner!

Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!

Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  60,96 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 4,46 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 102,58 m²

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

 	  30,48 x 60,96 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,5 mm

Paket  Package / Paquet / Pacchetto  = 3,35 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana  = 221,10 m²





3

4
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555  

2,5 mm Klebevariante 
2,5 mm Adhesive version 
2,5 mm Variante encollée
2,5 mm Variante adesiva

1 	 Transparente 
	 0,55 mm Nutzschicht
	 inkl. PU-Vergütung
Transparent wear layer incl. PU treatment / 
Couche d‘usure transparente traitement 
PU incl. / Strato di usura trasparente incl. 
trattamento PU

2 	 Fotofilm (Holz/Stein)
Printed film layer (wood/stone) / 
Film décoratif (bois/pierre) / 
Strato dec. (legno/pietra)

3 	 Stabilisierungsschicht
Stabilisation layer / 
Couche de stabilisation / 
Strato di stabilizzazione

4 	 Trägermaterial PVC 
Support layer PVC / 
Couche de fond PVC / 
Materiale di supporto PVC 

5 	 Empfohlene Unterlage:
	 JK 160 Silent Allrounder 
Recommended underlay / 
Sous-couche recommandée / 
Sottostrato consigliato

Produktdetails
Product details / Détails du produit / Dettagli del prodotto
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Muster, Prospekte und Fotos dienen nur der groben 
Orientierung und sind unverbindlich. Das Alter und 
die Einwirkung von Sonnenlicht hat Einfluss auf die 
natürliche Farbveränderung gedruckter Dekore. Farb-
abweichungen in Druckmedien oder Bildschirmdar-
stellungen zum Original sind möglich. Dadurch kann 
das Produkt zum Zeitpunkt der Auslieferung deutliche 
Unterschiede zur Mustervorlage aufweisen. 

Maßgeblich für die konkreten Produkteigenschaften ist 
ausschließlich das aktuelle Technische Datenblatt, das 
Sie unter www.jordanshop.de finden. 

All samples, brochures and photos are therefore only pro-
vided in order to give you rough idea and are not binding. 
Both age and exposure to sunlight do impact on the natural 
printed finish colour changes. The colours of the original 
may therefore vary from the way they look in print media or 
on a screen. At the time of delivery, the product may there-
fore differ clearly from the material sample provided. 

Only the technical data sheet, which you can find at 
www.jordanshop.de, is relevant with regard to specific 
product properties. 

Gewährleistungshinweis 
Warranty note / Avis de garantie / Nota sulla garanzia 

Les échantillons, les brochures et les photos ont unique-
ment une valeur indicative et sont sans engagement. Le 
vieillissement et l’exposition au soleil ont une influence 
sur le changement naturel de couleur des décors im-
primés. Des variations de couleur entre les documents 
imprimés ou les représentations sur écran et l’original 
sont possibles. C’est pourquoi au moment de la livraison, 
le produit peut nettement différer de l‘échantillon. 

Seule la fiche technique actuelle que vous trouverez sur 
www.jordanshop.de détermine les caractéristiques 
concrètes du produit. 

Modelli, dépliant e fotografie servono solo per orientarsi 
e non sono vincolanti. L‘età e la luce del sole tendono a 
modificare in modo naturale il colore dei decori stam-
pati. Non si escludono differenze cromatiche rispetto 
all‘originale sui supporti di stampa o sulle schermate. Col 
passare del tempo, il prodotto può cambiare le proprie 
caratteristiche rispetto al momento della fornitura. 

L‘unico documento vincolante con le caratteristiche del 
prodotto è la scheda tecnica attuale disponibile alla pagi-
na www.jordanshop.de. 
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Alle JOKA / INKU Designböden ent-
sprechen allen grundlegenden europä-
ischen Sicherheits- & Gesundheitsricht-
linien.  

All JOKA / INKU Design floors meet all 
essential European Health and Safety 
Directives.

La gamme des revêtements de sol JOKA 
/ INKU Sols Design  répond  à toutes les 
exigences européennes en matière de santé 
et de sécurité .

Tutti i pavimenti design JOKA / INKU sono 
conformi alle direttive europee sulla salute e 
la sicurezza.

Die REACH-Verordnung (Registration, 
Evaluation, Authorisation and Restriction 
of Chemicals) verpflichtet Hersteller/
Importeure über Substanzen der 
„Kandidatenliste der Europäischen 
Chemikalienagentur“ zu informieren, 
deren Anteil eine Konzentration von 0,1 
Massenprozent übersteigt.

The REACH regulation (Registration, 
Evaluation, Authorisation and Restriction of 
Chemicals) requires manufacturers/impor-
ters to provide recipients with information 
on substances on the „Candidate list of the 
European Chemicals agency“, the portion of 
which exceeds a concentration of 0.1 weight 
by weight.

La règlementation REACH (Enregistrement, 
Evaluation, Autorisation and Restriction des 
produits chimiques) oblige les fabricants/
importateurs à l’information pour ce qui con-
cerne les substances figurant sur la liste de 
l’Agence européenne des Produits Chimiques 
dont une partie excède une concentration de 
0,1 de sa masse .

Il regolamento REACH (registrazione, valu-
tazione, autorizzazione e restrizione delle 
sostanze chimiche) obbliga i fabbricanti  / gli 
importatori di sostanze a informare la “lista 
dei candidati dell‘Agenzia europea delle 
sostanze chimiche“, la cui quota supera una 
concentrazione di 0,1% della massa.

Zertifikate 
Certificates / Certificats / Certificati 

REACH
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I pavimenti design sono privi di ftalato. 
La consapevolezza della responsabilità 
sociale e ambientale di tutte le attività a 
livello di società è uno dei nostri principi. 
Per questo motivo JOKA / INKU ha deciso 
consapevolmente di passare a piani di pro-
gettazione alternativi privi di ftalati.

In Frankreich gültige Information über 
die Diffusion von flüchtigen Stoffen (A+ 
sehr schwache Emission bis C sehr star-
ke Emission).

Information valid in France on the diffusion 
of volatiles (A+ very weak emission up to C 
very strong emission).

In Pour la France des informations valides 
sont nécessaires sur la diffusion de substan-
ces volatiles allant de A+ très faible émission 
à -C très forte émission.

In Francia, le informazioni valide sulla dif-
fusione di sostanze volatili (A+ emissione 
molto debole -C emissione molto forte).

Das Floorscore®-Zertifikat bestätigt, dass 
alle JOKA / INKU Designböden 555 die 
Raumluftqualität nicht beeinträchtigen. 

The Floorscore® certificate confirms that all 
JOKA/INKU design floors 555 have good in-
door air quality. 

Le certificat Floorscore® confirme que tousles 
revêtements de sol JOKA/INKU Design 555 
offrent une bonne qualité d‘air intérieur.

Il certificato Floorscore® certifica una buona 
qualità dell‘aria interna per tutti i pavimenti 
design JOKA/INKU 555.

Das Indoor Air Comfort Gold Zertifikat 
garantiert niedrigste Emissionen bei 
einem Produkt. Es kombiniert alle euro-
päischen Verordnungen zu VOC sowie 
alle relevanten freiwilligen Umweltzei-
chen.  

The Indoor Air Comfort Gold Certificate 
guarantees lowest emissions for a product. 
It combines all European regulations on 
VOC as well as all relevant voluntary envi-
ronmental labels.

Le certificat Indoor Air Comfort Gold 
garantit les émissions les plus faibles 
possibles pour ce produit. Il englobe toutes 
les réglementations européennes sur les 
COV (composés organiques volatils) ainsi 
que les écolabels appropriés (sur une base 
volontaire).

Il certificato Indoor Air Comfort Gold garan-
tisce le più basse emissioni di un prodotto. 
Combina tutte le normative europee in ma-
teria di VOC e tutte le etichette ecologiche 
rilevanti volontarie.

Designböden 555 sind phthalatfrei!
Das Bewusstsein für die gesellschaftliche, 
soziale und ökologische Verantwortung 
aller Unternehmensaktivitäten ist einer 
unserer  Unternehmensgrundsätze. Aus 
diesem Grund entschied sich JOKA / 
INKU bewusst, bei seinen Designböden, 
auf alternative, phthalatfreie Weichma-
cher umzusteigen. 

Design floors are phthalate-free!
An awareness of the societal, social and en-
vironmental responsibility of all corporate 
activities is one of our corporate principles. 
This is the reason why JOKA / INKU has de-
liberately decided to switch to alternative, 
phthalate-free plasticisers in its design floors.

Les Sols Design sont sans phtalate !!
La prise de conscience de la responsabilité 
sociétale, sociale et environnementale dans 
toutes nos activités est l’un des fondements 
de notre société. Pour cette raison, JOKA / 
INKU a décidé en connaissance de cause 
de passer à des plastifiants de substitution 
sans phtalate pour ses Sols Design.



5534 Light Concrete / Brown 3 mm
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Akzentstreifen 
Feature strips / Filets / Fughe a strisce 



SilverSilver

Dark GreyDark Grey

Light BeigeLight Beige

BlackBlack

BrownBrown

WhiteWhite 6 x 915 mm3 x 915 mm

6 x 915 mm3 x 915 mm 

6 x 915 mm3 x 915 mm

6 x 915 mm3 x 915 mm

6 x 915 mm3 x 915 mm

6 x 915 mm3 x 915 mm 
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Stärke Thickness / Calibre / Spessore 	 2,3 mm

Der Einsatz von Designelementen unterstützt das 
Ambiente entscheidend. Akzentstreifen sind in unter-
schiedlichen Farben erhältlich. 

The use of design elements has a major impact on the am-
biance. Accent strips are available in different colours.

L’utilisation d’éléments design conforte l’ambiance de façon 
déterminante . Les baguettes décoratives sont disponibles 
en différentes couleurs .

L’utilizzo di elementi di design è il decoro essenziale 
dell’ambiente. Le strisce accent sono disponibili in colori 
diversi. 





Create
your room!

joka.de

Ob in der Beratung mit den Endkunden oder als Tool 
für zu Hause: Mit dem vielseitigen JOKA Raumplaner 
unter joka.de können Sie sich anhand verschiedener 
Raumbilder mit JOKA Produkten aus den Bereichen 
Bodenbeläge, Tapeten, kreative Wandverkleidung und 
Wohn- oder Möbelstoffe umfangreich inspirieren lassen. 
Ganz neu lässt sich jetzt auch ein eigenes Bild hochladen. 
So kann mit wenigen Klicks schon vorab virtuell getestet 
werden, wie der neue Fußboden in den eigenen vier 
Wänden wirkt. 

Visualise your living ideas with JOKA products in the JOKA 
room planner. Brand new function: Take a photo of your 
own room and test online how the flooring will look in your 
own four walls.

Visualisez dans le planificateur d’espace JOKA vos idées 
d’habitat avec les produits JOKA. Une toute nouvelle fonc-
tion : photographier sa propre pièce et tester virtuellement 
l’effet du nouveau sol dans ses quatre murs.

Con il pianificatore JOKA puoi dar vita alle tue idee di 
interior design con i prodotti JOKA. Nuova funzione: puoi 
fotografare la tua stanza e testare in modo virtuale che ef-
fetto farà un nuovo pavimento tra le pareti di casa tua.
 

NEUE 

FUNKTION: 

Eigenen Raum 

Boden virtuell 

wechseln



W. & L. Jordan GmbH ∙ Horst-Dieter-Jordan-Str. 7–10 ∙ 34134 Kassel  
www.joka.de


